










 1الصفحة 
 

 
 
 
 
 

 جب عن جميع الأسئلة الآتية:أ
 

 درجة[ 61] السؤال الأول: 
 

 : الآتية(8 -6الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة للمفردات )حول ضع دائرة 
 
 

 :فٳن الدائرتين، سم4 = ن م ،سم5=  2، نقسم 7 = 6قطريهما نق انصفن دائرتان م،  (6

  ستان من الداخل    ج( متماستان من الخارج         د( متباعدتان    أ( متقاطعتان      ب( متما

 :خاطئةأي العبارات الهندسية التالية  (2
 

 .المشتركة معها في نفس القوس قياس الزاوية المركزية نصف أ( قياس الزاوية المحيطية    

 .في نفس الدائرة ( الاوتار المتساوية على أبعاد متساوية من المركزب   

 .المار بنقطة التماس مماسالدائرة عمودي على ال ( نصف قطرج   

 .الدائرةيمر بمركز  لاالعمود المنصف لوتر في دائرة ( د    

 

 هي: 0=  2س 5-  625مجموعة حل المعادلة    (3

 T د(                   5، 5- ج(                  5  ب(             5-  (أ

 هي: 3، 5-التي جذراها    ( المعادلة التربيعية4

  0=   65- س  2+  2ب( س                       0=65- س 2- 2س (أ

            65س = 8-  2د( س                         65س = 8+  2ج( س    

 :هيمربعا كاملا  0= 31جـ س +  –2( قيمة جـ التي تجعل س5
 

    31د(                          62ج(                1ب(                   1-أ(     

 

 =..... فٳن هـ ،(  2،  3(                               )  3، 2-( ٳذا كانت صورة النقطة ) 1 
 

 ° 00د(                      °680ج(            °270ب(              °310أ(      
 

  .2سم...المخروط = .. مساحة سطح ،سم06طول راسمهو ،سم64قطر قاعدته ،مخروط دائري قائم (7  
 
 654د(                     220ج(               374ب(               440أ (

 

  

 م.2064/2065العام الدراسي  –ر الأول الدو –امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني نموذج اجابة
 مادة : رياضيات                                           

 درجة 40الزمن : ساعتان                   الدرجة الكلية :                          تاسعالصف : ال

 في أربع ورقات والإجابة بنفس الورقة نموذج* ال

           ـ (تحت تأثير د ) و ، ه  



 2الصفحة 
 

 
  

 

 تابع السؤال الأول:
 

 

  كرات سوداء، فإذا سحبت كرة من الصندوق عشوائيا                  5كرات بيضاء، 7كرات حمراء، 8( كيس به 8

 :احتمال الكرة المسحوبة ليست سوداء يساوي إنف    
 

     0275د(               0240ج (             0235ب(                   0225أ(   
 

 درجة [ : 62السؤال الثاني ] 

 
  أوجد :  ، °10هـ د ،  ب د  مما سان للدائرة مـ  عند هـ ، ب ،  ب جـ  قطر ، ق ) ب د هـ ( =  (أ

 ( ـ ب هق)  

 الشكل الرباعي د ب مـ هـ  فيه:   
 

 معطى   º 10ق ) ب د هـ ( =      

 ( نصف درجة)    ، )نصف قطر ومماس(  00ºق)مـ هـ د( =          

 ( نصف درجة)      )نصف قطر ومماس(°    00ق)مـ ب د( =         

 ( نصف درجة)             ° 620=   240 – 310( =هـمـ ب ق)    

   E ) ( درجة)                  ° 620( =هـمـ ب ق) =  ق )ب هـ 

 

 ) ق ) وهـ جـ. 

 

 

 :، أوجد جـ ب د ´       جـ د هـ ´في الشكل المقابل : ب( 
 

 ( قيمة كلا من  س ، ص . 6      
 

 
 
 
 

 
 
 طول جـ د .(2

 سم ،        5،  د هـ =   سم  3فيه     جـ هـ  =    جـ د هـ ´
 

 

 (درجة )                         .سم   (5)2 – (3)2     =4 =  طول جـ د             
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^ 

_ 

^ 

    e  ( همـ جـ ق ) ( نصف درجة)                °10= المركزية ـ 

 

    E   (المماسية  = وهـ جـ ق )        ( درجة )     °30المركزية  = جـ (  مـ ق ) هـ 
                           

 
 
 
 
 
 
 

^ 

^ 

1 

2 
 

 (        درجةنصف )        (1)       5ص  = ­ س  3

 (        درجة نصف )       (2)      3س +  ص   =  

 أن ( ينتج2( ، )1بجمع )

 ( درجة)          2 س = E     8س =  4

 ( 2بالتعويض عن قيمة س في )

 E  = ( درجة)                              1ص 

 
 

   

 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 



 3الصفحة 
 

 
 

 تابع السؤال الثاني: 
 

  ج( 6( ٳذا كان ح6 ،ح2 حادثين في فضاء الإمكانات ) ف( حيث ل )ح6( = 024 ، ل )ح2( = 021 ،

 .(2حΒ 6) ح ل فأوجد،  020( = 2حС 6) ح ل        
 
 

 

 

بطاقات ، والثاني يحتوي على 35،1، ـ بطاقات مرقمة ب يحتوي علىالأول  :صندوقان (2   

، عشوائيعلى الترتيب بشكل  سحبت بطاقة من كل صندوق ،24،0، ـمرقمة ب           

 : أكتب ما يلي        

 .ح = حدث ظهور عددين أوليين 

                 ( درجة )                   ( 2 ، 3)  ،( 2 ،5ح =   ) 

 ) ( درجة ) =                                   ل ) ح                 
        

 

 السؤال الثالث :]62 درجه [    
 

تأمل الرسم البياني الذي أمامك، ثم أجب عما يأتي:أ(    
 

  الصادات أوجد قاعدة الدالة الممثلة بيانيا إذا كانت تقطع محور  (1  

  . 1.1( والجزء المقطوع من المحور السيني 3، 0في النقطة )      

 
 
 
 
 

 
  ؟ةالدال الذي تمثله التغيرما نوع  )2

                     ( )  درجة           التغير غير مباشر E      المنحنى لا يمر بنقطة الأصل                       
 

 ينصف الوتر         في النقطة و، القطر         دائرة م ، الشكل المقابل: يفب( 

 .أوجد طول نصف قطر الدائرة ،سم 63سم ، ب هـ =  60ب جـ = إذا كان      
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          ب جـ د هـ

2 

9 
 

 ـص = م س + ج

                 ( درجة )                         ،  3ص = م س + 
 

                 ( درجةنصف  )             ­2م =  ، =                1,5

 

E    = ( درجةنصف )          3س + 2-قاعدة الدالة ص 

 م
-3 

e        و منتصف ب جـE  ب وn   د هـ                                             
                 ( درجةنصف   )        111= 2(1) – 2( 13= ) 2:  )و هـ ( ب و هـ ´في   
  E   = ( درجةنصف  )                                               .سم 12وهـ                 
 e  ب جـ ، د هـ   وتران متقاطعان في النقطة و                               

 E    ( رجةدنصف  )                      و د   ×و جـ = هـ و  ×ب و                 

  E   1 × 1 =12(2 12 –نق)                           )درجة( 

 E   = ( درجةنصف  )                                     سم   01.7نق                 

        ( درجة )                    (2ح С  6) ح ل-   (2)ح ل+  (6حل ) ( =2ح Β  6) ح ل

     ( درجة )                       1,1 = 020 ­ 021+ 024=                      

    



 2الصفحة 
 

 
 

 تابع السؤال  الثالث :
  

 .ب جـ  د ∆ ثيا ت رؤوس إحداتمثل (  2- ، 6( ، د )4 ، 3( ، جـ )2,6-إذا كانت ب ) (ج

 لاحداثي.المستوى ا يإحداثيات رؤوسه ف عينف  -6    

 ،  2ب جـ د تحت تأثير تكبير مركزه نقطة الأصل ومعامله ∆ صورة  أكتب -2    

 
  

 
 
 
 
 

 على المستوى الإحداثي: ب جـ دتمثيل مثلث  
 نصف درجة. 

 
   على المستوى الإحداثي : درجة تمثيل مثلث ب جـ د  

   
 
 
 
 يمثل مجسم لخيمة على شكل هرم رباعي القاعدة، فإذا علق في رأس الهرم من الداخل الشكل المقابل( د

     مزهرية مخروطية الشكل، فأوجد حجم كلا من :        

 .هـ د جـ ب ها وقاعدت ،م  3ر مـ = الخيمة التي ارتفاعها ●   
 
 
 
 

  م ، 0,1= اارتفاعه تي الر ن و زهرية المخروطية الشكل  الم ●
  م. 0,7 = اونصف قطر قاعدته

 
 
 
 
 
 
 الفراغ المتبقي من الخيمة. ● 
 

       )  درجة (           3م 190,92=   00300 – 20=  يالمتبق لفراغحجم ا     
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 نهاية نموذج الإجابة وتراعى الحلول الأخرى الصحيحة

                        ) نصف درجة (    (4،  ­2ب )  (           2،  ­1ب )

 

                        ) نصف درجة (   (8،  6جـ )         (    4، 3جـ  )

 

                        ) نصف درجة (    (­4،  2د )           (   ­2،  1د )

                        ) نصف درجة (           الارتفاع× =        مساحة القاعدة   لخيمةحجم ا

                

                        ) نصف درجة (          3م 22=   3 ×(  5 × 4)  ×=                      

1 

3 

 
1 

3 

 

 ع ×( 2نق t ) ×    =   حجم المزهرية                
 

                        ) نصف درجة ( ,00 × 2( 700) ×        ×=                                      
         

                                                              ) نصف درجة (          .3م00300=                                  
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